

Protokoll Verksamhetsråd 2018-05-17

Närvarande: Eva Ellnemyr, Hans Aronsson, Ann-Cathrin Ax, Ann-Mari Lindmark, Johanna Stenberg, Gunilla Wolfbrandt, Elin Jägervall

1) Inledning: Johanna höll i inledningen.

2) Ärendelista att godkänna: Ärendelistan godkänns.

3) Val av justerare: Ann-Mari valdes till justerare.

4) Föregående protokoll: Protokollet godkändes.

5) Öppet forum 15/4: Det var mycket lyckat. Det var mycket folk i kyrkan så alla smörgåsar gick åt.

6) 60-års jubileum: Eva delade ut schema för dagen som vi tittar igenom och pratar om. Kyrkoherden kommer vara med. Man har också bjudit in de som varit distriktsledare tidigare i Tullinge.

7) Upptaktsdag+ eftermiddag: Upptaktsdagen är söndagen den 9/9. Efter mässan träffas anställda, kyrkvårdar och verksamhetsrådet för fortsatta diskussionen om gudstjänster.

8) Checklistan: Eftersom muren vid terrassema vid Tullinge gård har rasat måste det åtgärdas. Det gör att frågan om staket står kvar på checklistan. Kyrkohandboken står också kvar på checklistan.

8)

9) Mötestider hösten 2018: Öppet forum blir 23/9 och 11/11.

Mötestider: 12/9 18:30 Mässa+ verksamhetsråd, Gunilla står för fiket.

16/10 18:30 Verksamhetsråd, Ann-Mari står för fiket.

7/11 18:30 Mässa+verksamhetsråd, Elin står för fiket.


5/12 18:30

Mässa+ verksamhetsråd, Ann-Cathrin står för fiket.

10) Övriga frågor: Vi diskuterade själaringning då vissa av våra besökarna tyckte blev konstigt att ha i eftersom de tänkte gå på en glädjegudstjänst om det är sörjande som sitter och gråter. Stämningen i kyrkan blev väldigt konstig ansåg dem. De kände sig inte riktigt välkomna.

Nästa möte 11/6 är hos Hans på Kvällsvägen 4, 7 trappor. Förr att komma in ring 070-479 80 42 eller 08-778 03 16.

Sekreterare


Johanna Stenberg

Justerare


Ann-Mari Lindmark